

PRESS RELEASE**Οργανωτικές Αλλαγές στην AkzoNobel**

Σε οργανωτικές αλλαγές προχώρησε πρόσφατα η AkzoNobel, παγκόσμιος ηγέτης στα χρώματα και επιχρίσματα. Μετά από 11 χρόνια μιας εξαιρετικά επιτυχημένης πορείας, ο **Ιωακείμ (Μάκης) Προβατάς** μετακινείται από τη θέση του διευθύνοντος συμβούλου της ελληνικής θυγατρικής του ομίλου, Vivechrom ΑΕ, στη θέση του διευθύνοντος συμβούλου της Fabryo, θυγατρικής εταιρίας του ομίλου στη Ρουμανία. Ο Μάκης Προβατάς, σχεδιάζοντας και εφαρμόζοντας το στρατηγικό πλάνο του ομίλου για την κεντρική και νότια Ευρώπη, κατέστησε τη Vivechrom ηγέτιδα δύναμη στο χώρο των οικοδομικών χρωμάτων, με υψηλή κερδοφορία, μηδενικό δανεισμό και προϊόντα υψηλών προδιαγραφών σε μία χρονική περίοδο που σημαδεύτηκε από την οικονομική κρίση της ελληνικής αγοράς και τις εύθραυστες γεωπολιτικές συνθήκες της περιοχής.

Η Vivechrom μετασηματίστηκε τα τελευταία χρόνια σε μία σύγχρονη και ευέλικτη εταιρεία, με βασικές αξίες την ακεραιότητα και τη βιώσιμη ανάπτυξη, την ασφάλεια των εργαζομένων της, την ποιότητα των προϊόντων της, έχοντας πρωταρχικό στόχο την βέλτιστη κάλυψη των αναγκών των συνεργατών της και των καταναλωτών. Η στρατηγική που ακολούθησε είχε ως αποτέλεσμα την αύξηση της καινοτομίας και τη διατήρηση της ποιότητας των προϊόντων και των υπηρεσιών της Vivechrom ενώ παράλληλα αυξήθηκε η ανταγωνιστικότητά τους προς όφελος των καταναλωτών που χρησιμοποιούν τα προϊόντα της σταθερά και με εμπιστοσύνη για δεκαετίες. Η μετακίνηση του κυρίου Προβατά στη Fabryo, έχει ως στόχο την πλήρη αναδιοργάνωση της νεοαποκτηθείσας θυγατρικής εταιρείας, έργο που έχει επιτυχώς επιτελέσει επανειλημμένα στην σταδιοδρομία του, και την εναρμόνιση της εταιρείας με τις αξίες και τους στόχους της μητρικής AkzoNobel.

Τον Μάκη Προβατά στη διοίκηση της Vivechrom θα διαδεχτεί ο **Shaun Benn**, από την Νότιο Αφρική, ο οποίος δραστηριοποιείται στον κλάδο των χρωμάτων από το 1992, με μακρά εμπειρία στη λιανική πώληση χρωμάτων αρχικά σε δική του επιχείρηση και στη συνέχεια, στα 34 του χρόνια, ως διευθύνων σύμβουλος στη θυγατρική της AkzoNobel στην Μποτσουάνα. Έκτοτε, ο κ. Benn, κατά τη διάρκεια της 20ετούς θητείας του στον

όμιλο, κατείχε πολλαπλούς διευθυντικούς ρόλους στην AkzoNobel Υποσαχάριας Αφρικής (SSA). Στην τελευταία του θέση, ο κ. Benn διαδραμάτισε καίριο ρόλο στο σχεδιασμό και την εκτέλεση του στρατηγικού σχεδίου της AkzoNobel SSA, με έμφαση στην παρακίνηση των εργαζομένων, στην ανάπτυξη νέων αγορών και στην αύξηση της ανάπτυξης σε 11 διαφορετικές χώρες σε ένα εξαιρετικά πολύπλοκο επιχειρηματικό περιβάλλον.

Ο κος Προβατάς καλωσορίζει τον κ. Benn στην Ελλάδα και στην οικογένεια της Vivalchrom και του εύχεται κάθε επιτυχία στα νέα του καθήκοντα. «Γνωρίζω εδώ και χρόνια τον Shaun και είμαι πεπεισμένος για την επιτυχή πορεία της Vivalchrom υπό την διοίκησή του. Ο Shaun συνεργαζόμενος στενά με τα στελέχη και το υπόλοιπο ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας θα φέρει τα επιθυμητά αποτελέσματα και θα διατηρήσει την εξαιρετική της πορεία στην ελληνική αγορά χρωμάτων», δήλωσε ο κος Προβατάς.

AkzoNobel Ελλάδα:

Για περισσότερα από 200 χρόνια βάζουμε χαρά, πάθος και ενθουσιασμό σε κάθε προϊόν που φτιάχνουμε. Πάντα προχωρώντας μπροστά, πάντα καινοτομώντας. Και ως παγκόσμιοι πρωτοπόροι, δεν σταματάμε ποτέ να εξερευνούμε, αναζητώντας νέους και πιο συναρπαστικούς τρόπους για να κάνουμε τα κτίρια πιο πράσινα, τη ναυτιλία και τις βιομηχανίες πιο βιώσιμες, και τη ζωή πιο πολύχρωμη. Φροντίζοντας πάντα να είμαστε εκεί για εσάς, όπου και αν βρίσκεστε! Δραστηριοποιούμαστε σε περισσότερες από 150 χώρες και έχουμε βάλει στόχο να γίνουμε ο παγκόσμιος ηγέτης του κλάδου. Είναι αυτό που θα περιμένατε από την πιο βιώσιμη εταιρεία χρωμάτων, η οποία πρωτοπορεί για περισσότερους από δύο αιώνες.

Για περισσότερες πληροφορίες:

AkzoNobel South East Europe Communications Manager

Tutku Konuk Altında

M +90 (531) 885 60 51

E tutku.konukaltindal@akzonobel.com

[Greece | AkzoNobel](#)

